

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名: 『イラスト&図解 イチバンやさしい簿記入門』

箇所		誤	正
P196	左下 表「仕訳」	借方 交通費 30,000	借方 交通費 20,000
		貸方 現金 30,000	貸方 現金 20,000
	右下 表「勘定」	現金 30,000	現金 20,000

N-1,2

株式会社 西東社